



Ting Ting

To: taxreform@fstb.gov.hk

cc:

Subject:

22/07/2006 20:06

 Urgent Return Receipt

致財政司司長：

本人是中三學生，我不懂政治，不知政府是否個爲有錢人做事的政府。今次我 send e-mail 來是爲了強烈反對開新稅。之前看過很多節目、新聞等等，很多嘉賓、主持人、觀眾都發表意見，所有所有人都是反對的。他們說的十分有道理，有些人更提出很多的意見。我不相信政府是不知道這個稅對中產或低下階層百害而無一利，爲什麼你們仍然要這樣做？你們明知有很多壞處，甚至會令香港經濟大們退。好，你說上網 4 0 0 0 蚊以上才要交稅（我忘記細節是否這樣，我沒興趣看），那我們就玩，以後都在網上購物，好嗎？！你們明知那些壞處...不知道？你看看報紙評論，什麼電視節目都有一大大大大大大大堆。你重看有一集的 5 凌鏡吧（一定要，是什麼學日本的），主持人提出很多意見及建議，很好很有用，比起你們爲錢的政府好得多，你們這樣做只有如以前的暴君，不理人民，只爲錢。你都有 2 0 0 0 幾億在銀行，要這麼多錢幹嘛？我知，未雨綢繆是好。不如你投資賺錢啦，如果金融局局長「有用」，你就轉啦。我告訴你，如果我長大了，爸爸媽媽退休，我還在讀大學。我買什麼，家人買什麼都要錢，我怎麼負擔？有錢人，當然不成問題。爲何政府常說要「搵錢搵錢搵錢」？這使的十分憤怒。你要錢，請你先改善你內部。政府有很多冗員，有很多政府機構功用重疊，很多人上班根本很清閒，有些清潔阿嬌啊，做了十多年，在大會堂的。我識一位大會堂姐姐，她說她們有萬多元人工，好像是萬 8。真的需要這麼多人工嗎？值得嗎？我知，公務員不減薪嘛，好。我見那麼阿嬌，十分清閒，有萬 8 蚊，真的是「苟工」！我住的地訪，管理公司請清潔工人，只有 3 8 0 0 蚊，很辛苦的，沒有請過假才有什麼 1 0 0 0 蚊獎勵金。政府呀政府，請你們自己好好檢討才從我們平民百姓的袋拿我們辛苦賺的錢啦。請你一定要看那集 5 凌鏡，另外，好像有一集...好像是同一集，講述你們政府停起居屋什麼的，總之你們就維護地產業，你們好好檢討啦！

啊，原來我打了這麼長的 e-mail 了，其實要說的有很多，這只是冰山一角...不...是 9 牛的一毛吧。

極希望財政司司長會回覆，我可能還會 send e-mail 的，總之，我希望有答覆。

最後，我要說對不起嚕，我口氣大了點，因爲我真的很憤怒，謝。

某中三學生敬上